
ІСТОРІЯ НЕ МОВЧИТЬ!  

У науковій бібліотеці НУ «ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА»  

презентували потужний проєкт «НЕ-ВТРАЧЕНА НАДІЯ» 

26 листопада Наукова бібліотека НУ "Запорізька політехніка" спільно з 

Гуманітарним факультетом провели надзвичайно важливу та цікаву творчу 

зустріч з Валентином ТЕРЛЕЦЬКИМ – автором телепроєкту каналу МТМ "НЕ-

втрачена надія". 

Письменник, журналіст, музикант, автор і ведучий ютюб-каналу «Козацька 

звитяга» та декількох документальних циклів, пан Валентин привернув увагу до 

проблеми збереження пам’яті про об’єкти унікальної матеріальної і 

нематеріальної культурної спадщини Півдня України, які після окупації більшої 

частини Запорізької області опинилися під загрозою знищення або привласнення. 

Проєкт "НЕ-втрачена надія" – це шість 15-хвилинних документальних 

фільмів про багатовікову ідентичність Запорізького краю: від вишиванки та пісень 

до козацьких хрестів, Кам'яної Могили та кам'яних "баб". 



Мета проєкту — стати голосом правди про 

культурну та духовну трагедію, що розгортається на 

окупованих територіях Запорізької області. 

Захід зібрав навколо себе студентів, викладачів, працівників університету, 

а також учнів і вчителів Дніпрорудненської спеціалізованої школи "Талант".   

Для них було представлено один з фільмів проєкту – «ТАЄМНИЦІ 

КАМ’ЯНОЇ МОГИЛИ», який містить захопливі факти про унікальну історичну 

пам’ятку, розташовану поблизу міста Мелітополя, символ прадавності 

українського народу. На жаль, сьогодні ця пам’ятка, що має статус Національного 

історико-археологічного заповідника, цинічно використовується російськими 

окупантами як військова база!  



Однією з ключових подій заходу став виступ відомих запорізьких науковців 

– професора, д. і. н. Гуманітарного факультету НУ «Запорізька політехніка» Георгія 

Івановича ШАПОВАЛОВА та доцента, к. і. н. того ж факультету Володимира 

Миколайовича ЧОПА , які брали участь у зйомках фільму як експерти. 

 

Науковці, для яких Кам’яна Могила стала «любов’ю всього життя», 

поділилися ексклюзивними матеріалами про свої легендарні археологічні 

експедиції на цей заповідник та інші визначні об'єкти культурної спадщини 

Запорізького краю.  



Вони порушили важливі питання щодо майбутнього Кам’яної Могили та 

розкрили її давні таємниці, які вона зберігає й досі. 

 

Зі словом до присутніх звернулася декан Гуманітарного факультету  

Т. В. ХІТРОВА, яка підкреслила цінність проєкт 



Гармонійним доповненням заходу стала книжкова виставка «ЗАПОРІЗЬКИЙ 

КРАЙ: СКАРБНИЦЯ КУЛЬТУРНОЇ ПАМ’ЯТІ», яку презентувала завідувачка сектору 

Наукової бібліотеки Наталія ФЕДЬКО.  

 

 

 



Окремим блоком було 

представлено літературний доробок 

Валентина ТЕРЛЕЦЬКОГО, твори якого 

зберігаються у фонді наукової бібліотеки 

НУ "Запорізька політехніка". 
 

Ми щиро дякуємо всім учасникам заходу. Особливо – Валентину 

ТЕРЛЕЦЬКОМУ за його неймовірну енергію і потужний проєкт  та науковцям  

Г. І. ШАПОВАЛОВУ й В. М. ЧОПОВІ за цінні знання та відданість справі 

збереження Кам’яної Могили.  

Такі заходи є нашим культурним фронтом. Вони доводять: ІСТОРІЯ НЕ 

МОВЧИТЬ, А МИ РАЗОМ РОБИМО ЇЇ ГОЛОС ГУЧНІШИМ! Зберігаймо пам'ять, 

підтримуймо дух!  

 

Захід організували:  Наталія Федько (Наукова бібліотека НУ «Запорізька 

політехніка»), Георгій Шаповалов та Ірина Спудка (Гуманітарний факультет). 


